

高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年7月23日
乙未年六月初八 星期四

总第2718期
2015年第142期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版



张跃进来邮调研反腐倡廉工作

韩方等参加相关活动

本报讯 21日,扬州市委常委、市纪委书记张跃进率队来邮,就“发生在基层和群众身边的‘四风’和腐败问题”进行专题调研。市委书记韩方,市委常委、市纪委书记朱勇参加相关活动。

调研组一行实地走访了我市汤庄镇和三垛镇,就发生在基层和群众身边的“四风”和腐败问题典型案例进行了个别访谈,并查阅了相关资料。

在邮期间,张跃进主持召开座谈会,高邮市、宝应县、江都区纪委分别汇报了查处发生在基层和群众身边的“四风”和腐败问题的工作情况。十八大以来,我市共严肃查处发生在基层和群众身边的腐败案件76件,维护了农民群众的切身利益,保障了农村经济社会的和谐稳定。

张跃进对我市严肃查处发生在基层和群众身边的“四风”和腐败问题工作给予了充分肯定,并就深化构建农村“大监督”机制,严肃监督执纪问责,切实维护群众切身利益提出要求。他强调,要加强调查研究,进一步改进工作方法,把纪律挺在前面,把监督抓在手中;进一步加大基层事务公开的范围和力度,坚持标本兼治,有效遏制基层和群众身边腐败问题的发生,切实维护百姓合法权益。 邮记

省政府召开全体会议,要求

确保完成全年和“十二五”发展目标任务

方桂林等在邮收看

本报讯 昨日上午,省政府召开全体会议,回顾总结上半年工作,研究分析当前经济形势,部署安排下半年主要任务,动员全省上下进一步统一思想、坚定信心、扎实工作,确保完成全年和“十二五”发展目标任务。市长方桂林,副市长高长明、朱莉莉、杨文喜、潘建奇、赵平等在高邮分会场收看。

在回顾总结上半年工作时,会议指出,今年是全面深化改革的关键之年,是稳增长调结构的紧要之年,面对国内外复杂的经济形

势,全省上下坚决落实党中央、国务院的决策部署,深入学习贯彻习近平总书记视察江苏时的重要讲话精神,认真落实“四个全面”战略布局,主动适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,统筹做好稳增长、促改革、调结构、重生态、惠民生、防风险的各项工,经济运行总体平稳、稳中有进,主要指标取得可喜成绩,在转型升级中实现了持续健康发展。

在部署下半年工作时,会议强调,要深入贯彻党的十八大、十八届三中全会全

和习近平总书记系列重要讲话精神,坚决落实党中央、国务院的决策部署和总书记对江苏工作的新要求,协调推进“四个全面”战略布局,按照省委十二届十次全会的部署安排,坚持稳中求进,以提高经济发展质量和效益为中心,以改革创新增强发展动力,以调整转型为新的增长点,以改善民生增进社会和谐,统筹做好改革、发展、稳定的各项工作,在转型升级中保持经济平稳健康发展,确保完成全年和“十二五”发展目标任务。 周雷森

本报讯 22日上午,在市政服务中心大厅,新设立的扬州科丰高新产业投资开发有限公司项目代办人周九安从市政协副主席、市政服务中心主任王薇手中接过我市首张“三证合一”营业执照后高兴地说,现在“三证合一”真的既快捷又方便,只到一个窗口,填一份申请表,报的材料少了许多,时间也缩短为2个工作日。

所谓“三证合一”,是指工商营业执照、

“工商执照、税务登记、机构代码”一证搞定

首张“三合一”营业执照昨颁发

税务登记证和组织机构代码证合并为一张加载有组织机构代码和税务登记号的营业执照。此前,要办理这“三证”,申请人需要到不同的部门,按各自流程分别办理。实行“三证合一”登记制度后,由申请人一表申请,“三证合一”受理发证综合窗口统一收件,市场监管、国税、地税等部门数据共享、并联审

批、限时办结、核发一照。据介绍,实行“三证合一”登记制度,就是为了最大限度地提高办事效率,简化准入程序,改进审批流程,缩短办理时限,优化营商环境,激发社会投资创业活力,为大众创业、万众创新提供更加便利的服务。

殷朝刚 柏玮娜 王伟

真抓实干 马上就办

群团工作座谈交流会召开

本报讯 昨日下午,市委常委、组织部部长孙建年主持召开群团工作座谈交流会,传达学习中央党的群团工作会议精神,听取相关部门上半年工作情况及下半年工作思路的汇报。

会上,市总工会、团市委、妇联、科协等群团组织和市委党史办、市委督查室分别汇报交流了今年上半年工作,提出了下半年工作思路。

听取大家的发言后,孙建年充分肯定了各部门上半年所做的工作。就学习贯彻中央党的群团工作会议精神及做好下半年工作,孙建年要求,要深入学习贯彻中央党的群团工作会议精神,突出重点学、融入实践学、营造氛围学,推动群团工作迈上新台阶;要突出服务主题、突出活动支撑、突出品牌特色、突出资源整合,有力有序有效抓好下半年工作,推动各项工作争先进位;要继续深化作风建设,不断巩固和拓展作风建设成果,推动自身建设富有成效,为顺利完成全年目标任务提供坚实保证。 陈军 周雷森



近年来,我市大力推广农业机械化,农业机械化程度不断提高,农民的劳动强度逐渐降低。图为7月21日界首镇农民在用小飞机防治病虫害。 朱炳能 摄

导读

巧琢成大器

(详见四版)

“瑜伽达人”梅德英

(详见八版)

新式人力三轮车亮相街头

本月28日285辆车将全部上路

政府购买、免费提供给三轮车主使用的285辆合法新式三轮车已陆续投放市场,到本月28日,这些车辆将全部上路,为市民服务。

昨天上午8点多钟,记者走上街头,只见一辆辆橙黄色新型人力三轮车穿梭于城市的大街小巷,成为城市一道亮丽的风景线。“夏日里,坐在新式的人力三轮车上,既舒服、凉爽,又干净、整洁,非常不错。”市民郭女士尝试坐了一次新车后,由衷地赞道。

据市交通秩序指挥部副指挥何飞介绍,新型人力三轮车在外观、材质上都较以前有了很大改进。 (下转二版)

推进四城同创
建设运河名城

纪念高邮战役七十周年——七十名诗书画摄影爱好者来邮创作采风

本报讯 22日上午,扬州市诗词协会、扬州市老干部文体协会、扬州市新四军研究会组织扬州及各县市区的诗词、楹联、书画、摄影爱好者70余人来邮,为纪念高邮战役70周年进行诗、书、画、摄影创作采风。市政协主席倪文才、副主席张贵龙参加活动。倪文才对扬州及各县市区的诗书画摄影爱好者来邮创作采风表示欢迎,并简要介绍了高邮战役及“抗日战争最后一役”纪念馆相关情况。倪文才说,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,高邮战役是抗日战争最后一役,在我市举行的受降仪式更是日寇向新四军投降规模最大的一次仪式,此次创作采风活动意义重大。倪文才希望,参加创作采风的诗书画摄影爱好者们来邮多走走、在邮多看看,围绕高邮战役70周年这一主题,创作出更多、更好、更优的作品。

据了解,70名诗书画摄影爱好者将结合我市具有重大政治影响的历史事件,运用诗词、楹联、书画等艺术表现形式, (下转二版)



今日总值班 夏在祥 责任编辑 张维峰